

东部新中心又一新兴产业园区即将开园 在合肥，“中国网谷”呼之欲出

星报讯(关堂所 记者 祝亮) 7月23日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市瑶海区了解到,坐落于瑶海区的安徽尚荣大健康产业园将在8月正式开园。并将和物联网科技产业园、都市科技工业园共同组成“中国网谷”。

作为瑶海三大产业园区之一,大健康产业园将是瑶海区大力发展大健康产业的重要平台载体,并成为物联网、大数据在健康领域智能应用的示范基地,成为合肥东部新中心重要的产业集聚地和财税增长极。该园区由上市企业——深圳尚荣集团投资建设,总用地315亩,建筑面积87万平方米,总投资15亿元,园区定位为国家级大健康产业示范园区,致力于打造百亿战略性新兴产业基地,是集研发、生产、办公、展示、电子商务、产业培训、生活配套于一体的新型产业基地,努力打造成为华东地区高端智慧医疗全产业链聚集区。

记者了解到,园区位于合肥市瑶海区龙岗综合经济开发区内,毗邻瑶海都市科技工业园。目前一期14栋计25万平米办公厂房即将建成交付使用。建成后将满足

8000~10000人就业生活。园区内分为医疗科技产业基地、健康产业基地、智慧产业基地、生活配套功能区、总部经济区等功能区。

瑶海招商投资促进中心相关负责人告诉记者,三类企业是园区招商重点。智慧产业:智慧医疗、智慧产品、智慧服务等;医疗产业:医疗器械、医用耗材、检验检测等;健康产业:健康食品、健康管理、康复智能等。目前已有20余家国内外大健康企业签约入驻园区,另有30余家企业已经达成入驻意向。对于入驻园区企业,提供低租金、长免租期及工商财税法和投融资等全方位企业服务,另瑶海区政府对入驻园区的大健康企业提供各类优惠政策支持。意向企业可联系瑶海招商投资促进中心(招商热线0551-65111319),由他们做好一站式入驻服务。

据悉,今年以来,以明晰的五大产业——新一代信息技术产业、商贸金融服务业、建筑产业、文化创意产业、大健康产业——为发展方向,瑶海区的产业转型呈加速成长状态。近期,瑶海区提出打造“中国网谷”作为合肥融入长三角G60科创走廊的重要产业支撑。

安徽淮南潘集供电公司: 无人机助力“三跨”线路特巡

安徽淮南潘集供电公司供电区域内现有4条跨越阜淮电气化铁路的35kV线路,一旦发生断线、金具断串、倒塔等故障,将对铁路运输及供电区域造成较大安全事件。为切实保障铁路运输安全,7月17日,潘集供电公司运维人员利用无人机开展了“三跨”线路特巡。截至目前,潘集供电公司4处“三跨”线路隐患均已下达项目进行治理。

□郭步阳 王银 记者 吴传贤

安徽淮南潘集供电公司: 政企联动 共保平安

“老乡,这高压线下可不能盖房子啊。”“好好好,我们一定拆除不盖了。”近日,安徽淮南潘集供电公司联合潘集区应急管理局、芦集镇政府对芦集镇一处违章建房隐患现场进行监督检查。这是该公司推进电力设施保护工作、确保人身与电网设备安全的一个缩影。下一步,潘集供电公司将继续广泛开展电力设施保护的宣传工作,确保人身安全,保障电网安全稳定运行。

□刘言实 记者 吴传贤

居全国第六 长三角第一 中部第三位

今年上半年我省规上工业增加值同比增长8.3%

星报讯(陈志鹏 记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者7月23日从省经济和信息化厅获悉,2019年上半年,全省规模以上工业增加值同比增长8.3%,比全国快2.3个百分点,比1~5月快0.2个百分点,居全国第6(比去年同期前移1位)、长三角第1、中部第3位。

新旧动能多点发力,上半年,电子信息行业继续保持快速增长态势,同比增长32.9%,其中6月份增长34.7%,创今年以来新高;累计增速比全部工业高24.6个百分点,高于去年同期15.5个百分点,对全省工业增长贡献率达23.1%,贡献居各行业之首,增速和贡献率分别比一季度提高1.1个和0.7个百分点。传统产业仍是我省工业发展的主要力量,原材料工业增长8.4%,对全省工业增长贡献率

达28.9%,增速和贡献率分别比一季度提高1.2个和6.6个百分点。19户企业入选国家级“专精特新”小巨人行列,数量居全国第1。

产业结构不断优化,上半年,全省规模以上工业中,高新技术产业增加值增长13.8%,比全部工业高5.5个百分点,对全部工业增长贡献率达65.1%,高于去年同期2.8个百分点。技改投资增长15.2%,占全部投资比重由去年同期的16.5%提高到17.5%,一大批传统企业得到改造提升。中央及省各项减税降费政策有效降低了企业生产成本,扩大了企业盈利空间。1~5月,全省规模以上工业企业实现利润总额849.8亿元,同比增长11.5%,高于全国13.8个百分点,增速居全国第5、长三角第1、中部第1位;每百元营业收入中成本85.9元,同比降低0.6元。

以新时代文明实践助力脱贫攻坚

今年以来,舒城县张母桥镇充分发挥镇、村两级文明实践平台作用,将新时代文明实践与脱贫攻坚有机结合。基层文明实践志愿服务队伍以群众需求为导向,开展扶贫帮困、关爱妇女儿童、环境卫生管护、移风易俗、邻里守望等志愿服务活动,切实提高人民群众的获得感、归属感和幸福感。

□王林

撸起袖子加油干 打好人居环境攻坚战

近日,宣州区朱桥乡党委书记严家福来到油榨社区主持召开人居环境整治工作推进会。乡分工干部、油榨社区村民等共60余人参加会议。会上,严家福动员大家,“搞好人居环境整治需要大家共同全力配合,保护好油榨古镇,让这片沃土上的深厚文化继续传承!”这项工作大家在凝心聚力共同推进,开展之日起,村干部、村民组长带动联系村民自觉投入清理沟塘、拆除旱厕及无功能房屋等“五清一改”行动,大家一起共行动重实效。

撸起袖子加油干!会议结束后,油榨社区的党员、村民组长及各位村民就人居环境整治工作如何进一步推进,怎么样维护好油榨的环境面貌展开了热烈的讨论。他们商议一定要将农村人居环境整治作为一项重要的工作来抓,持续推进农村人居环境整治工作。全力呵护朱桥的绿水青山,将撸起袖子打造成美丽宜居乡村!

□李鑫 曹开发

蚌埠市全面推行林长制成效初显

星报讯(记者 唐朝) 记者日前从安徽省自然资源厅了解到,近年来,我省蚌埠市接连打造了大洪山整治复绿、大别山省级森林公园建设、淮河绿化、101省道森林长廊建设等一批林长制工作亮点,该市林长制成效初步显现。

相关数据显示,今年上半年,蚌埠市完成省级人工造林2.15万亩、市级人工造林1.66万亩,完成森林抚育8.81万亩,创建森林长廊示范段32公里。预计至2021年森林面积增加到124970公顷,森林蓄积量达到750万立方米,全市森林覆盖率达到21%。

滁州召回超千万件“缺陷产品”

星报讯(蒋楠 记者 胡昊) 7月22日,记者从全省缺陷消费品召回工作座谈会上获悉,2018年以来,滁州市共召回“缺陷产品”突破1000万件,主要涉及儿童用品、餐具、家用电器、电线电缆等28家企业的9大类产品。

滁州市市场监督管理局局长李如培告诉记者,在市场环境得到有效净化的同时,“滁州造”产品风险监测不合格率下降35%,涉及召回的9类产品合格率上升18%,召回企业顾客满意度同比提升12%,投诉举报率同比下降74.6%。

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

我校是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培训基地。

省政府文件(院政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护:培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

数控技术应用专业:培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育:培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业:培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2018年国民经济和社会发展统计公报》显示,2018年末,合肥私人轿车拥有量已达到115.18万辆,由此可见,未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

3D打印技术专业:培养3D打印新技术下的航空航天、设计、智能制造、智能设备检修、服务等融合多学科的综合高素质人才。掌握三维建模技术、3D打印的知识与技能,具备增材制造技术应用能力。

七大主体骨干专业迈向高端智能、 现代服务业新时代

机电一体化、模具数控加工技术、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务、市场营销、会计

招生对象:
全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。
学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续

招生热线:0551-69127225 63635289

24小时热线:13637073638

学院地址:合肥市经济技术开发区石门路518号

网址:www.aqgjx.com